

烟台住建持续加强建筑施工扬尘专项整治“雷霆行动” 又有8处工地被点名通报批评

本报4月4日讯(记者 曲彦霖 通讯员 潘辉) 为坚决遏制建筑施工扬尘污染反弹,打赢蓝天保卫战,烟台市住建局重拳出击,在全市开展建筑施工扬尘专项整治“雷霆行动”。截至3月底,累计暗访督导工程项目152个,建筑面积210多万平方米,整改问题380多条,覆盖裸露土地10多万平方米,清理建筑垃圾160多吨,硬化道路及场地1万多平方米。

统筹推进专项行动,烟台市住建局先后召开2次综合性会

议、4次专题会议,研究部署扬尘治理工作。制定下发《2019年春季全市建筑施工扬尘专项整治“雷霆行动”实施方案》,明确建筑施工扬尘治理目标措施,细化量化扬尘治理“六个百分百”标准要求,强化建设单位、施工单位和监理单位的主体责任。加大三方主体的追责问责力度,对不符合标准要求的建筑工地,一律停工整改、顶格处罚,最重可给予暂停房屋预售、限制投标资格、降低或吊销资质等处罚,形成惩处一个、震慑一片的效果,切实做

到扬尘治理工作“有人管、及时管、管得住、管得好”。

在市直工地全面推行“全面覆盖、层层履职、网格到底、责任到人”的扬尘污染防治网格化监管模式,以市直工地为试点,实行扬尘治理责任人公示制度,在建筑工地的出入口和显著位置设置《扬尘治理监管公示牌》。

烟台市住建局组建六个督导暗访组,对全市建筑施工工地扬尘情况开展暗访督查。3月25日至28日,对各县市53个建筑工

地进行第二轮暗访督导,下发《关于全市建筑施工扬尘专项整治“雷霆行动”第二次暗访督查情况的通报》,对存在问题较多的8个工程项目进行全市通报批评。按照“属地管理”原则,下达整改通知单,责令各区住建主管部门,组织核实整改,对存在的违法违规行为,依法按程序实施处罚。

下一步,烟台市住建局将转变整治方向,着重围绕场地平整深基坑开挖阶段、后期绿化配套阶段、拆迁工地和城乡接

合部位等易产生扬尘污染的重点阶段、部位,加大扬尘防控整治处置力度,不间断开展明察暗访,持续保持扬尘治理高压态势,切实扭转建筑施工扬尘污染局面。



(具体通报名单请扫码查看)



缅怀“海英”

4月4日,记者从武警烟台支队获悉,2日,武警烟台支队福山中队官兵来到刘海英烈士墓前开展祭扫活动,看望“沉睡”在此的“老指导员”。官兵纷纷表示:一定要向海英烈士学习看齐,传承好海英精神,在自己本职岗位上默默奉献,为实现中国梦强军梦努力奋斗。

**本报记者 赵金阳
通讯员 杨磊 尚超 摄影报道**

烟台开展2019食品领域专项整治

重点围绕生产、保健食品等环节开展

本报4月4日讯(记者 秦雪丽 通讯员 莫言) 4月4日,记者从烟台市市场监管局获悉,为切实解决烟台市食品领域存在的突出问题,严厉打击危害食品安全的违法犯罪行为,根据全省“守护舌尖安全”行动总体方案部署,烟台制定了2019年食品领域突出问题专项治理行动方案。

据了解,今年食品领域整治的重点将围绕食品生产环节、食品流通环节、餐饮服务环节、保健食品环节开展。通过在全市开展桶装饮用水、酒类产品、干海参、食品小作坊专项整治,规范桶装

饮用水、葡萄酒、干海参的生产经营秩序;通过开展农村市场和集贸市场、食品摊点、猪肉及猪肉制品整治,进一步规范农村市场和集贸市场食品经营秩序,补齐农村食品安全监管短板。

大力实施餐饮质量安全规范提升工程,通过开展学校(幼儿园、小饭桌)食堂食品安全守护行动,中央厨房和集体用餐配送企业食品安全专项行动,大型餐饮服务单位食品安全随机抽查行动,网络餐饮、小餐饮食品安全规范提升行动,排查各业态中每个关键环节和高风险区域的隐患风险,规范餐饮单

位经营行为。

加大对保健食品生产企业、保健食品会销单位、大中型商场超市、药店、孕婴用品店等的检查力度,强化企业主体责任意识,及时防范化解风险。

专项整治从2019年3月至11月底结束;专项整治“回头看”2019年12月底前完成。各县市区局要成立以局长为组长的专项整治领导小组,定期调度了解整治进展情况,加强对专项整治的组织协调,确保整治工作扎实推进。市局将把专项整治工作纳入重点工作考核,对治理的重点指标定期向县市区进行通报。

烟台高新区实现所有区管干部廉政档案“全覆盖”

本报4月4日讯(记者 闫丽君 通讯员 姜增政) 4月2日,记者从高新区纪工委获悉,今年来,烟台市高新区纪工委组织全区各部门单位科级及以下干部(含国有企业工作人员和派遣制工作人员)建立廉政档案615份,实现了所有区管干部廉政档案“全覆盖”。

据悉,这是高新区为推动全面从严治党不断向纵深发展,加强对干部的监督和管理,促进干部廉洁履职的一项重要举措。廉政档案共包括个人基本情况、问题线索处理情况、党纪政务(组织处理、违法情况)处分情况、问责处理情况、信访举

报调查处理情况、经济责任审计情况、操办婚丧喜庆事宜报告情况等七个大类,按一人一档的原则建立和管理,每年根据实际变动情况组进行调整。廉政档案的建立,对于摸清干部“廉情”底数,真实、客观记录和反映干部廉洁履职情况具有重要意义,将作为分析和掌握干部党风廉政建设情况,监督、管理、任用干部的重要依据。下一步,高新区还将建设廉政档案信息管理系统,实现数据采集、查询、统计分析、预警、数据对比、廉评报告等功能,为日常监督和执纪审查提供有力的信息支撑。

拉网排查医疗废弃物 全程监管明确责任

2019年开年之际,烟台市莱山区卫生健康局执法人员以“遏制固体废物非法转移和倾倒,进一步加强危险废物全过程监管”这项重要工作为抓手,明确各部门责任,细化阶段性任务,并将各项责任落实到人。3月16日,根据山东省紧急通知要求,该所及时进行人员调度,结合辖区内医疗废弃物处置情况,紧急制定切实有效的工作方案,组织所内相关执法人员对辖区内重点单位的医疗废弃物及可回收物(输液瓶/袋)处置情况进行了拉网式排查。检查中,执法人员发现该区大部分医疗机构都与有资质的企业签

订了处置合同并做了详尽的处置转运登记台账,辖区内未发现医疗废物及可回收物去向不明的情况。检查发现3个医疗机构存在责任不明确,管理不到位的情况,执法人员依法对其进行处理。

针对此次拉网式排查中发现的该区在医疗废弃物处置转运过程中的难点问题,该局会同环保及医废处置企业负责人紧急召开座谈,多措并举,形成部门合力,敲定难点问题解决方案,扎实推进医疗废物处置工作,为打赢蓝天保卫战,营造绿水青山提供了坚实保障。

(通讯员 王蕾 初春茂)

毓璜顶医院荣登“2018届中国顶级医院百强榜”

本报4月4日讯(记者 孙淑玉 通讯员 李成修 刘肖宏) 3月30日,在广州举行的中国医院竞争力大会上,香港艾力彼医院管理研究中心“2018届顶级医院100强”“2018届地级城市医院100强”排行榜隆重揭晓。烟台毓璜顶医院进入中国顶级医院百强榜,并连续两年位居地级城市医院排行榜第4名。据悉,这是山东省内唯一一家进入中国顶级医院百强榜单的地级医院。

据了解,香港艾力彼医院管理研究中心是一家从事医院管理研究的机构,以客观数据指标评选为主,采用竞争力测量指标体系,包含医疗技术、学术影响力、资源配置和医院运

行共4个一级指标,多渠道收集数据对中国顶级医院进行排名。自2012年首次推出“中国医院竞争力排行榜”以来,在业界和社会上产生了较大影响,为各层级医院可持续发展,提升竞争力树立了标杆。

近年来,烟台毓璜顶医院以“创建综合实力国内先进,技术、服务和管理与国际接轨的一流精品医院”为发展定位,坚持创新驱动发展,全力推进技术创新、科研创新、服务创新、管理创新,实施“常态化、制度化、指标化、数据化”为要素的精细管理,促进了诊疗模式、服务模式和管理模式的变革。医院发展越上了一个新的台阶。

目前,医院建筑面积34万

平方米,编制床位3000张,在岗职工4500余人,其中,高级、副高级职称近800人,拥有博士学位的320余人、硕士学位的1100余人,博导、硕导159人,享受国务院特贴、国家卫计委及省突贡专家17人。2018年门诊量247.5万人次,出院病人17.3万余人次,各类手术近8.8万例。

医院设有50个临床科室、18个医技科室,其中中医老年病学为国家中医药管理局“十二五”中医药重点学科,消化内科、泌尿外科、妇产科等9个专业为山东省医药卫生重点专业,心血管内科、生殖医学科、耳鼻喉科等24个学科为山东省临床重点专科。器官移植、腔镜手术、内镜诊疗、介入诊疗、辅

助生殖、基因芯片诊断是医院的优势品牌技术。2018年开展肾脏移植250例、骨髓移植39例,完成腔镜诊疗技术12939例,介入诊疗技术24453例,内镜诊疗技术20741例,辅助生殖技术近5000治疗周期,基因芯片诊断114690例,技术层次和规模均处于国内先进、省内领先水平。

医院建有国内一流的中心实验室,设有“山东省干细胞工程技术研究中心”,承担着国家“863”“973”重大攻关项目、国家自然科学基金项目等高层次科研课题,其中两项“863”填补了山东卫生系统空白。生物芯片实验室为生物芯片北京国家工程研究中心在全国设立的5家分中心之一,也是华东地区唯

一的分中心,搭建了生物芯片技术研发与应用的高端平台。建有泌尿外科孙颖浩院士、生殖医学科刘以训院士和消化内科李兆申院士三家院士工作站,促进了医教研领域的深度交流与合作,提高了医院学科发展及整体医疗水平。

采访中,烟台毓璜顶医院杨军院长说,“进入中国顶级医院百强榜,不仅是医院发展史上一个新的里程碑,也是全院职工凝心聚力、共同奋斗所结出的硕果,更是医院开拓创新、砥砺前行的一个新起点。站在新的历史起点,烟台毓璜顶医院将不忘初心,恪守使命,继续为胶东地区群众健康保驾护航!”